



LESSIVE LIQUIDE

Non agressive

NON-AGGRESSIVE LIQUID LAUNDRY DETERGENT - DETERGENTE LÍQUIDO ROPA NO AGRESIVO

AQUA N° 2

Lessive liquide adaptée pour le lavage de tous les textiles, le blanc et la couleur, en système aquanettoyage. Elle fonctionne « à froid » (40°C). Elle procure d'excellents résultats grâce à ses agents bio détachants et son taux élevé de matière active. Elle ne blanchit pas le linge foncé. Sa douceur protège les textiles fragiles (laine, soie, viscose...) et évite le feutrage et le rétrécissement des fibres.

Dosage & Mode d'emploi : S'utilise avec une pompe doseuse. Diluer à raison de 15 à 20 mL/kg de linge sec.

Composition & Législation : Agents de surface anioniques : <5%. Agents de surface non ioniques : 5-15%. Enzymes : <5%. Parfums : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formule déposée au Centre antipoison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59.

Précaution d'emploi : Réservé à un usage professionnel. Stocker et conserver dans son emballage fermé entre 5 et 40°C. Fiche de données de sécurité disponible sur www.easypro.fr. Avant utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

Liquid detergent suitable for washing all textiles, whites and colours, in an aqua-cleaning system. It works «cold» (40°C). It provides excellent results thanks to its bio-stain removal agents and its high level of active matter. It does not bleach dark laundry. Its softness protects fragile textiles (wool, silk, viscose, etc.) and prevents felting and shrinking of the fibres. **Dosage & Instructions for use :** Use with a dosing pump. Dilute at a rate of 15 to 20 mL/kg of dry linen. **Composition & Legislation :** Anionic surfactants : <5%. Non-ionic surfactants : 5-15%. Enzymes : <5%. Parfumes : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulation filed with the Poison Control Centre, ORFILA number : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precaution for use :** For professional use only. Store and keep in closed packaging between 5 and 40 °C. Safety data sheet available on www.easypro.fr. Read the label and product information before use.

Detergente líquido apto para el lavado de todos los textiles, blancos y de color, en un sistema de limpieza acuática. Funciona «en frío» (40°C). Proporciona excelentes resultados gracias a sus agentes quitamanchas biológicos y a su alto nivel de materia activa, y no blanquea la ropa oscura. Su suavidad protege los tejidos frágiles (lana, seda, viscosa...) y evita el afieltrado y el encogimiento de las fibras. **Dosificación e Instrucciones de uso :** Para utilizar con un dosificador. Diluir a razón de 15 a 20 mL/kg de ropa seca. **Composición y Legislación :** Tensioactivos aniónicos : <5%. Tensioactivos no iónicos : 5-15%. Enzimas : <5%. Parfumes : <5%. METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE. Formulación depositada en el Centro de Control de Intoxicaciones, número ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precauciones de uso :** Sólo para uso profesional. Almacenar y conservar en envase cerrado entre 5 y 40 °C. Ficha de seguridad disponible en www.easypro.fr. Lea la etiqueta y la información del producto antes de usarlo.



DANGER Provoque de graves lésions des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux. Lorsque la ventilation du local est insuffisante, porter un équipement de protection respiratoire. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Contient mélange CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Peut produire une réaction allergique. Ne pas ingérer. Substances qui contribuent à la classification: Alcool C12-13, ramifié et droit, éthoxylé(10).

DANGER Causes serious eye damage. Keep out of reach of children. Wear protective gloves, clothing and eye protection. In case of inadequate ventilation wear respiratory protection. IF IN EYES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor. Contains mixture CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). May produce an allergic reaction. Do not swallow. Substances that contribute to classification: Alcohol C12-13 branched and linear ethoxylated(10).

PELIGRO Provoca lesiones oculares graves. Mantener fuera del alcance de los niños. Llevar guantes, prendas y gafas de protección. En caso de ventilación insuficiente, llevar equipo de protección respiratoria. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS : Enjuagar con agua cuida desamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. Contiene mezcla CIT EC 247-500-7 MIT EC 220-239-6 (3:1). Puede provocar una reacción alérgica. No ingerir. Sustancias que contribuyen a la clasificación : Alcohol C12-13, ramificado y lineal, etoxilado(10.-) EN CASO DE ACCIDENTE CONSULTAR AL SERVICIO MÉDICO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA, TELÉFONO 91 562 04 20.

LESSIVER DIRECT FABRICANT
easypro

www.easypro.fr

BP 70539-81107 Castres cedex-FRANCE
+33 (0)5 63 62 61 91

B10081T

N° de LOT :
LOT No / N° de lote



20L